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SPIRITS & 
WINE

Artic  + SERVICE AL TAVOLO*

Ciroc + SERVICE AL TAVOLO*     

Beluga  + SERVICE AL TAVOLO*    

* SERVICE BOTTIGLIETTE CON TONIC / LEMON ORGANICS BY RED BULL - COLA / SODA A VOSTRA LIBERA SCELTA.

ARTIC FRAGOLA  | PESCA | MENTA 70 CL                                                          130

CIROC 70 CL                                            180

CIROC MAGNUM PLUS 175 CL                             450

CIROC JEROBOAM 300 CL                                        800

CIROC MATHUSALEM 600 CL                                            1.600

BELUGA 70 CL                                     200

BELUGA GOLD LINE 70 CL                                     350

BELUGA MAGNUM  150 CL                                            420

BELUGA JEROBOAM 300 CL                                     900

BELUGA MATHUSALEM 600 CL                                                          1800

Absolut  + SERVICE AL TAVOLO*

ABSOLUT VODKA 70 CL                                            140
ABSOLUT ELYX 70 CL                                          160



Belvedere + SERVICE AL TAVOLO*     

BELVEDERE 70 CL                                         190

BELVEDERE “10” 70 CL                                         350

BELVEDERE “CHROME ED.” STORYA 175 CL                                                500

BELVEDERE JEROBOAM 300 CL                                        850

BELVEDERE MATHUSALEM 600 CL                                        1700

Tanqueray    + SERVICE AL TAVOLO*

TANQUERAY LONDON DRY GIN  70 CL                                         150

TANQUERAY N°TEN  70 CL                                       170

TANQUERAY N°TEN MAGNUM 175 CL                                          430

Hendrick’s    + SERVICE AL TAVOLO*

HENDRICK’S 70 CL                                         200

Grey Goose + SERVICE AL TAVOLO*     

GREY GOOSE 70 CL                                           200

GREY GOOSE ALTIUS 70 CL                                     350

GREY GOOSE MAGNUM 150 CL                                      420

GREY GOOSE JEROBOAM 300 CL                                      850

GREY GOOSE MATHUSALEM 600 CL                                     1700



Malfy + SERVICE AL TAVOLO*     

MALFY ORIGINAL 70 CL                                  180

MALFY POMPELMO ROSA 70 CL                                185

MALFY ARANCIA 70 CL                                      185

MALFY LIMONE 70 CL                                    185

Monkey  + SERVICE AL TAVOLO*

MONKEY 47 50 CL                                 190

Mare + SERVICE AL TAVOLO*     

GIN MARE 70 CL                                     210

GIN MARE 175 CL                                  540

Befeater  + SERVICE AL TAVOLO*   

BEFEATER LONDON DRY GIN 70 CL                                          140

BEFEATER 24 GIN 70 CL                                          170



HAVANA CLUB ANEJO 3 AÑOS 70 CL                                                 140

HAVANA CLUB ANEJO 7 AÑOS 70 CL                                               170

Havana  + SERVICE AL TAVOLO*

Amuerte + SERVICE AL TAVOLO*     

COCA LEAF BLACK 70 CL                                   210

COCA LEAF WHITE 70 CL                                220

COCA LEAF RED 70 CL                                  220

COCA LEAF GREEN 70 CL                                 220

COCA LEAF BLUE 70 CL                              230

Bombay Sapphire + SERVICE AL TAVOLO*   

BOMBAY SAPPHIRE 70 CL                                        170      

Bobby’s + SERVICE AL TAVOLO*     

BOBBY’S 70 CL                                       180

Casamigos  + SERVICE AL TAVOLO*     

BLANCO 70 CL                                      160

REPOSADO 70 CL                                             170

ANEJO 70 CL                                             180



Patron + SERVICE AL TAVOLO*   

SILVER 70 CL                                      170

EL CIELO 70 CL                                            450

Don Julio + SERVICE AL TAVOLO*   

BLANCO 70 CL                                      180

REPOSADO 70 CL                                           190

ANEJO 70 CL                                     200

1942 ROSADO 70 CL                                        440

1942 70 CL                                      480

1942 MAGNUM 175 CL                                            1200

Avion + SERVICE AL TAVOLO*   

RESERVA 44 70 CL                                      380

Altri Distillati + SERVICE AL TAVOLO*   

MALIBU CARIBBEAN RUM 70 CL                                    140

JAGERMEISTER 70 CL                                          170

JACK DANIEL’S WHISKEY 70 CL                                          170

COGNAC HENNESSY  70 CL                                                     170

Volcan + SERVICE AL TAVOLO*    

BLANCO 70 CL                                             180

BLANCO TAHONA 70 CL                                             300

XA LUMINOUS 70 CL                                             400



ALMA CUVÈE PRESTIGE                                              50

ALMA CUVÈE PRESTIGE MAGNUM                                  100

ALMA PROSECCO MILLESIMATO                           60

Prosecco  

Kettmeir  

KETTMEIR ATHESIS BRUT                                        90

KETTMEIR ATHESIS ROSÈ                                    100

Bellavista  

BELLAVISTA ALMA GRANDE CUVÈE                         110

BELLAVISTA ALMA GRANDE CUVÈE ROSÈ                     130

BELLAVISTA ALMA GRANDE CUVÈE MAGNUM                     220

BELLAVISTA ALMA GRANDE CUVÈE JEROBOAM                    460

Ca' del Bosco

CA’ DEL BOSCO CUVÈE PRESTIGE                                120

CA’ DEL BOSCO CUVÈE PRESTIGE MAGNUM                    240

FERRARI PERLÈ                               120€

FERRARI PERLÈ MAGNUM                              240€

Ferrari



G.H. MUMM                                                 130

G.H. MUMM ICE EXTRA                                                 150

G.H. MUMM MAGNUM                                     260

G.H.Mumm  

Veuve Clicquot

VEUVE CLICQUOT SP                               140

VEUVE CLICQUOT SP MAGNUM                          300

VEUVE CLICQUOT LUMINOUS MAGNUM ROSÈ               390

VEUVE CLICQUOT LUMINOUS JEROBOAM                     850

VEUVE CLICQUOT RICH                                           170

VEUVE CLICQUOT RICH ROSÈ                                 190

Veuve Clicquot Rich  

BRUT SPECIAL CUVÈE                                                  170€

BRUT SPECIAL CUVÈE MAGNUM                                        370€

Bollinger  



MOËT CHANDON RESERVE IMPERIAL                      150

MOËT CHANDON RESERVE IMPERIAL MAGNUM               320

MOËT CHANDON BRIGHT NIGHT MAGNUM                    490

MOËT CHANDON BRIGHT NIGHT JEROBOAM                   1000

MOËT CHANDON BRIGHT NIGHT MATHUSALEM                1850

Moët Chandon

EXTRA BRUT PREMIER CUVÈE                                     160€

EXTRA BRUT DOSAGE ZERO                                       170€

EXTRA BRUT ROSÈ                                             180€

BLANC DE BLANCS                                                     190€

Bruno Paillard

MOËT CHANDON NECTAR IMPERIAL                                  210

MOËT CHANDON NECTAR IMPERIAL MAGNUM                      460

MOËT CHANDON NECTAR IMPERIAL JEROBOAM                       1100

Moët Chandon Nectar Imperial

MOËT CHANDON ICE IMPERIAL                           200

MOËT CHANDON ICE IMPERIAL ROSÈ                      220

MOËT CHANDON ICE IMPERIAL MAGNUM                    420

 

Moët Chandon Ice Imperial



DOM PERIGNON VINTAGE                                        480

DOM PERIGNON BLANC LUMINOUS                                       550

DOM PERIGNON ROSE LUMINOUS                                                               700

DOM PERIGNON ROSE LUMINOUS - LMTD ED. LADY GAGA                      800

DOM PERIGNON VINTAGE MAGNUM                                       1200

 

Dom Perignon

RUINART BRUT                              180

RUINART ROSÈ                                200

RUINART BLANC DE BLANCS                        200

 

Ruinart

KRUG GRAND VINTAGE                                  550

Krug

LOUIS ROEDERER CRISTAL                                  550

Louis Roederer

ARMAND DE BRIGNAC GOLD                               550

ARMAND DE BRIGNAC GREEN                                700

ARMAND DE BRIGNAC ROSÈ                                 750

ARMAND DE BRIGNAC GOLD MAGNUM                       1200

 

Armand de Brignac



ENJOY!

GIRO CON “LE TRIBUTE”                                    15

BIRRA HEINEKEN                                             10

CONSUMAZIONE AL TAVOLO                             15

Extra


